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I TORNEO DE TENIS DE MESA RECTA FINAL

(Luarca, 21-Marzo-2009)
Ante la escasez de competiciones en nuestra Autonomía para la gente que no juega en las Ligas Nacionales, el Club RECTA FINAL de LUARCA tiene intención de organizar una serie de Torneos (concentraciones amistosas sin ánimo de lucro) para que todos estos aficionados que suelen jugar sólo en sus clubes, tengan oportunidad de competir contra otros deportistas de su mismo nivel. Para el cual se fija la siguiente normativa:

· La competición será individual y abierta a todos aquellos deportistas mayores de edad (18 años) y que o no tengan licencia federativa o no están inscritos por un equipo de categoría SEDUNDA DIVISION NACIONAL O SUPERIOR. Es decir, podrán jugar de Tercera división inclusive para abajo y no federados.
· La competición será por grupos y dependiendo del número de inscritos se buscará la fórmula de que cada jugador pueda jugar el mayor número de partidos posible (repescas, etc.)
· Este I TORNEO DE TENIS DE MESA RECTA FINAL tendrá lugar el SÁBADO 21 DE MARZO a partir de las 11 DE LA MAÑANA, en jornada de mañana y tarde (parada de 2 a 4 para comer). Nuestra idea es hacer una comida de tertulia pinponera, los participantes que quieran, se juntarían para ir a comer a un restaurante con un menú del día económico (10 Euros aprox).
· El lugar de juego será el Gimnasio del I.E.S “CARMEN Y SEVERO OCHOA” (lugar de juego habitual del Recta Final), colocaremos tres mesas por lo que la zona de juego será más restringida que la oficial.

· Las inscripciones son gratuitas. Se hará constar Nombre y apellidos, Club y si va a reservar comida.
Se realizarán por:

E-mail: clubrectafinal@hotmail.com
Teléfono: 658166972 (Conde)   -    985470917 (Paredano)
· Fecha límite de inscripción: MIÉRCOLES 18 de MARZO. Improrrogable ya que hay que hacer el sistema de competición y darlo a conocer, contactar con restaurante, etc.
· Los partidos serán arbitrados por los jugadores del torneo.
